县人大常委会召开第60次主任会议

确保重点建议"落地有声"

本报讯 记者 林明明

日前,县十届人大常委会 召开第60次主任会议,听取县 政府领办领导关于办理县十届 人大五次会议重点建议情况的 报告等。县人大常委会主任黄 锦耀,县人大常委会副主任丁 振俊、王忠秀、林霄、金传拉参 加会议。县领导连正坚、谢骏 列席会议。

今年,县十届人大五次会议 期间共收到代表建议296件,县 人大常委会经过酝酿和筛选,围 绕社会关注、群众关心的热点、 难点问题,确定11件建议作为 重点建议,交由县政府领导领 办。通过调查分析、沟通面商、 答复解释、问题解决等方式,多 项重点建议已取得初步成效。 会上,县政府领办领导分别报 告了各重点建议办理情况,领 衔代表就建议办理实际情况反 馈意见建议。

听取汇报及代表反馈后, 黄锦耀充分肯定了各重点建 议办理取得的成效。他指出,

县政府各领办领导要坚持重 点建议重点办理,以更高标 准、更高要求抓好代表建议办 理答复件中各项措施的跟踪 落实;要加强与领衔代表的沟 通,及时向代表通报落实情 况,积极听取代表意见建议; 要强化重点建议办理实效,推 出务实举措,把握时间节点, 做到主动作为、举一反三,把 办理重点建议的成效覆盖和 延伸。同时,县人大常委会将 进一步加强工作跟踪监督,助 推各件建议办理落地落实落

细,取得更大实效。

会议听取了县政府关于全 县地方政府债务管理情况的 报告及县人大常委会调研组 的调研报告。会议还听取了 县政府关于养老服务体系建 设审议意见落实情况的报告, 讨论关于苍南县人大常委会 法制内务司法工作委员会和 代表工作委员会更名的议案 (草案)及决定(草案)、有关人 事任免事项,以及全县公墓建 设管理情况、部分员额检察官 履职等有关调研报告。

我县部署节后 信访维稳工作

抓好"三个层面" 确保和谐稳定

本报讯(记者 林明明)日前,我 县召开节后信访维稳工作部署会, 分析研究当前信访维稳问题与维稳 形势,动员全县上下进一步统一思 想、提高站位,全力以赴抓好信访维 稳工作,切实维护社会平安稳定。 县委副书记、政法委书记杨德听出 席会议。

杨德听在听取灵溪、藻溪、宜山 等乡镇信访维稳工作情况汇报,以 及县委政法委和县信访局下步工作 部署后指出,各地各部门要提高政 治站位,深化思想认识,从严从实从 细抓好信访维稳工作。要以"钉钉 子"精神紧盯属地信访案件重点人 员和事件,做好梳理工作并制定详 细的任务清单,不断强化矛盾纠纷 化解力度;要积极开展矛盾纠纷排 查工作,加大辖区内重点人员和特 殊人群的管控力度,及时掌握其思 想动态和活动情况,将矛盾纠纷化 解贯穿信访工作始终,最大限度把 问题解决在基层;要站在群众角度 看待问题,深入了解群众实际困难, 倾听群众呼声,及时解决群众合理

杨德听强调,平安苍南建设和信 访维稳工作要与基层网格工作紧密 结合,在微观层面充分发挥社区、村 居网格力量,着力夯实基层治理根 基,坚持做到重心下移、力量下沉,将 矛盾纠纷、信访问题解决在基层、化 解在萌芽;要在中观层面化解矛盾, 认真查找梳理普遍性问题,深入分析 案情,找准问题症结,把解决问题与 完善制度相结合,进一步健全完善相 关制度规定,有力维护信访秩序;要 在宏观层面促进稳定,以政治安全为 底线,深入排查社会风险,强化分析 研判预警,及时消除影响平安稳定的 各类隐患,为苍南高质量发展营造更 加和谐稳定的环境。

动,形成宣传矩阵,提高苍南知 诉求,切实维护群众利益。

省市级文明单位

集中评审会举行 19家单位比拼 "文明风采"

本报讯(通讯员朱笑颖)近日, 我县召开申报省市级文明单位现场 集中评审会。在前期宣传发动、推 荐申报、资格审查、实地测评等程序 后,19家申报单位进入集中展示环 节,开展文明风采大比拼,接受评审 组评议。

县文明中心就本次评审会设立 了专家评审组、社会评审组和互评 组,邀请县文明委相关成员单位负责 人、市县两级人大代表、政协委员、各 界代表以及参评单位代表参与评 审。各创建单位负责人采用PPT演 示和口头汇报相结合的形式,分组依 次就单位内部文明创建工作开展情 况及所取得的成效现场汇报展示。 评委根据评分标准进行现场打分,并 当场公布分数。

本轮省市级文明单位评选申报分 为台账考核、实地测评和集中展示评 审三大部分。此次集中展示将有助于 县文明中心全面了解各单位的文明创 建工作情况,有助于提升苍南文明单 位创建的整体水平。评审会后,县文 明中心将综合各方面情况,按照一定 的权重成绩,最终确定省级和市级文 明单位推荐名单。

我县召开历史文化挖掘和展示座谈会

挖掘文化内涵 讲好苍南故事

本报讯(记者 黄允祺) 日 前,我县召开历史文化挖掘和展 示座谈会,总结回顾"苍南六言 谭"前期运营情况,研究谋划下 一步具体工作举措。

"我认为要进一步加强策 划,明确主题,更好地突出苍南 元素。""我建议进一步了解读者 需求,推出让读者更有共鸣的文 章。""要积极开展线下读者交流 等相关活动,不断提高宣传平台 的影响力。"……座谈会上,来自 我县不同领域的文化专家、读者 齐聚一堂,围绕如何更好打造苍 南县历史文化宣传平台建言献 策,提出真知灼见。

今年3月,县委宣传部确定 以"苍南六言遭"作为苍南历史

文化系列宣传平台名称。平台 设置微信公众号、微信视频号、 抖音视频号等,通过谭天、谭地、 谭古、谭今、谭风、谭雅等六个栏 目,追溯建县前后的人物、故事, 研究矾矿、抗倭、碗窑等地域文 化,挖掘特有的非遗民俗资源, 展示苍南元素的文艺作品。同 时,开展线上线下读者交流活

名度、美誉度,着力将平台打造 成为天下苍南人的精神家园。 其中,"苍南六言谭"微信公众号 自7月12日正式发布第一期内 容以来,截至目前已发布推文 13期,平均每期阅读量达1.1万 人次,最高阅读量达2.8万人次, 取得良好宣传效果。

草坪上演"帐篷博览会"



"十一"期间,人们纷 纷走出家门,游览景区景 点,乐享假日好时光,我县 各景区"人气暴涨",处处 洋溢着欢乐、祥和的节日 氛围。赤溪韭菜园房车营 地外的大草坪,成为我县 新晋热门露营胜地。

(李士明/摄)

发扬连续作战精神 确保群众安心过节

(上接1版)落实力量重点监 管、重点整治、重点防控,确保 绝对安全;确保信访稳控严 密。各乡镇书记要牵头组织 班子成员,对重点领域、重点 群体、重点问题和重点人员情 况进行定期会商,及时掌握动 态,迅速处置隐患;确保物资 保障充足。各乡镇和相关部 门要做好市场管理和服务,既 要确保数量充足,也要严把产

品质量关、安全关,切实守护 食品安全底线。同时,要密切 关注、全力保障困难群众节日 期间的基本生活。

陈永光要求,各级干部要 "撸起袖子加油干,一脚油门踩 到底",全面掀起"大干四季度、 冲刺全年红"的热潮,确保交出 高分报表、满意答卷。重点要 攻坚指标进等升位,深入研究 分析落后指标、突出问题、潜力

空间,分类制定补短板、挖潜力 的工作计划,扎实推动主要经 济指标进等升位和全年重点目 标任务落实到位;攻坚重点项 目推进,紧盯重点建设项目年 度目标任务,开展重大项目"百 日攻坚"行动,加速推进工程建 设,确保按时完成目标任务;攻 坚乡镇换届选举,各乡镇党委 书记要做到亲自抓,切实加强 党对换届工作的领导,确保过

程平稳平静、结果高质高效;攻 坚紧急任务落实,能源"双控" 攻坚和有序用电工作要坚持精 准精细、突出重点、分类施策, 压实企业主体责任和网格监管 责任,做到指标到企、任务到 人,确保能耗压减的刚性任务 落实到位。被征地农民参保工 作要认真开展资格审查,紧扣 时间节点推进,确保政策平稳